

简明新闻

- ◆李克强会见澳大利亚总理特恩布尔
- ◆央行：允许金融业开展综合经营是尊重市场的现实选择
- ◆保监会发布《关于保险资金参与沪港通试点的监管口径》，这也标志着保险资金可参与沪港通试点业务
- ◆我国8月份进出口数据好转，全年外贸回稳向好仍需攻坚克难
- ◆广东乌坎村原党总支书记林祖恋受贿案一审宣判，决定执行有期徒刑三年一个月，并处罚金人民币20万元。宣判后，林祖恋表示尊重法院判决，不上诉
- ◆欧洲中央银行召开例行货币政策会议，决定维持欧元区三大关键利率及量化宽松规模不变
- ◆检测发现新加坡本土传播的寨卡病毒很可能是上世纪60年代已在东南亚传播的寨卡病毒变种
- ◆叙利亚政府军在哈马省北部地区对反对派武装展开军事打击行动，摧毁多处反对派据点，打死150多名反对派武装成员
- ◆苏丹总统称将大赦反对派俘虏及童子军 (均据新华社)

奥运余温犹存 残奥热浪又来

第十五届夏季残奥会在里约热内卢开幕

新华社里约热内卢9月7日电 奥运余温犹存，山海交会的海滨之都又将迎来残奥热浪。7日晚，第十五届夏季残疾人奥林匹克运动会在巴西“足球圣殿”、里约热内卢的马拉卡纳体育场盛大开幕。

这是残奥会自1960年举办以来首次走进南美大陆。接下来的12天时间里，来自全世界160个国家和地区的4432名运动员将相聚在科尔科瓦多山脚下，参加里约残奥会22个大项、528个小项的角逐。叙利亚、伊朗两名难民运动员将组成独立残奥代表团征战本届残奥会。

当太阳落下里约海滩，残奥大幕在绚烂夜灯中升起。伴随全场观众的倒数声，从10到1的巨幅倒计时数字以顺时针方向自马拉卡纳体育场顶端依次展开，极限轮椅运动员阿伦·福瑟灵厄姆从体育场一侧的17米陡坡俯冲而下，穿越象征数字“0”的圆环飞向天空，大幕由此揭开。

现场表演，“心无边界”的主题贯穿开幕式，旨在向全世界传递残奥运动员的无穷能量。2014年索契冬季残奥会单板滑雪铜牌得主、膝盖以下被截肢的美国影星艾米·珀迪与机器人手臂“斗舞”成为最大亮点，她不断完成机器人设计的高难度舞步，并使对手完全拜服在



中国体育代表团在开幕式上入场

9月7日，轮椅击剑运动员荣静作为旗手引领中国体育代表团入场。当日，第十五届夏季残疾人奥林匹克运动会开幕式在巴西里约热内卢马拉卡纳体育场举行。新华社记者 李钢 摄

自己的舞技之下。4分多钟的现代舞表演，赢得全场8万多名观众阵阵掌声。

为了让残奥运动员观看尽可能多的开幕式表演，代表团入场环节提前进行。中国残疾人体育代表团第32位出场，代表团成员身着统一的蓝色服装，手舞中巴两国国旗，在伦敦残奥会女子轮椅击剑冠军荣静的引领下整齐入场。中国此前已连续三届获残奥会金牌和奖牌数双第一，出征里约残奥会的这支代表团由499人组成，其中运动员307人，参加17个大项、328个小项比赛，是中国参加境外举行的残奥会运动员人数最多、参赛项目最多的一次。

21时07分，出席开幕式的巴西总统特梅尔宣布里约残奥会开幕。

国际残奥委会主席克雷文说：“欢迎来到南美大陆举行的第一届残奥会，这届残奥会将让你们惊讶，你们会见识到体育的真谛。”

万众瞩目之下，在巴西五座城市及残奥会发源地进行传递后的残奥圣火冒雨抵达马拉卡纳体育场。最后一名火炬手、获得6枚残奥游泳金牌的巴西运动员克洛多瓦尔多·席尔瓦带着火炬来到主火炬台下面。即将达到终点，但高高的台阶却挡住轮椅的去路。停滞了片刻，眼前的台阶突然伸展开来，一条无障碍通道出现在眼前，席尔瓦用手驱动轮椅爬坡而上，成功点燃火炬。

外交部发言人表示

普京南海仲裁案表态 体现客观公正立场

新华社北京9月8日电(记者孙晨茜 潘洁)对于俄罗斯总统普京近日有关菲律宾南海仲裁案的表态，外交部发言人华春莹8日表示，这体现了俄罗斯在有关问题上客观公正的立场，代表国际社会主持正义的声音。

在当日例行记者会上，有记者问：近日，俄罗斯总统普京在出席G20峰会后举行记者会，就南海问题表示，俄方赞同并支持中方不承认南海仲裁案及其裁决结果的立场，认为任何域外大国介入南海问题只会干扰问题的解

决。中方对此有何评论？

华春莹说，中方注意到普京总统有关菲律宾南海仲裁案的表态。普京总统直接指出了菲律宾南海仲裁案的问题所在，体现了俄罗斯在有关问题上客观公正的立场，代表国际社会主持正义的声音，中方对此表示高度赞赏。

“事实上，只要是真正关心南海和平稳定的国家，都支持中国与直接有关当事国根据国际法，按照双边协议和《南海各方行为宣言》的规定，和平解决争议，都应反对域外势力插手南海事务，渲染局势紧张，挑拨地区国家关系。”她说。

美“9·11”事件调查委员会主席称 美国目前陷入反恐僵局

据新华社华盛顿9月7日电 “9·11”恐怖袭击15周年纪念日即将来临。美国“9·11”事件调查委员会联合主席之一托马斯·基恩7日说，15年后的今天，美国反恐“陷入僵局”。

基恩在一个记者会上说，过去15年间，美国没有再次遭遇类似“9·11”事件这样重大的恐怖袭击，但小型恐怖事件不断发生。在全球范围内，极端组织“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克发展壮大，非洲、中东和南亚都有极端主义分子活动，世界安全形势比“9·11”事件发生时更加危险。

他认为，15年来，美国在遏制催生“基地”等恐怖组织极端主义思想方面几乎没有任何收获。他说：“我们现在没有取得(反恐)胜利，而只是处于僵局。”

基恩还说，美国政府在反恐领域耗费巨资，但不时流于“官样文章”。该委员会提出的反恐建议也没有得到完全落实。

“9·11”事件调查委员会的正式名称是美国遭受恐怖袭击全国调查委员会，成立于2002年底。这是一个独立、跨党派委员会，负责对“9·11”事件前后美国的外交、情报、移民、商业飞机以及恐怖资金流动等方面的情况进行调查。2004年7月，该委员会公布最终调查报告，指出美国政府的反恐失误，并就防止未来恐怖袭击提出了37项建议。

2001年9月11日，恐怖分子劫持美国民航4架客机，两架撞毁纽约世贸中心“双子大厦”，一架撞塌华盛顿五角大楼的一角，一架坠毁。这一系列袭击导致3000多人死亡，并造成数千亿美元经济损失。

因上班看股票玩游戏

湖南郴州多名副局长被免职

新华社长沙9月8日专电 记者8日从湖南省郴州市纪委获悉，因上班时间看股票、玩游戏，包括郴州市质监局副局长宾永和在内的多名副局长被免职。

据介绍，不久前，郴州市纪委、市作风大提质活动领导小组办公室牵头，采取现场查看、录音录像、查阅资料、随同办事、问题跟踪等方式，对48个市直单位和45个2016年度监督评议重要岗位开展了严肃工作纪律明察暗访活动。

据介绍，从暗访情况来看，大部分单位能够自觉遵守纪律，总体情况较好，但是也暴露出部分单位在执行工作纪律和内部管理等方面的问题：

一是上班时间浏览股票行情，二是上班时玩游戏，三是上班时间观看手机视频和看小说，四是上班时间搞运动、打瞌睡。

其中，郴州市质监局党组成员、副局长宾永和上班时间用办公电脑浏览股票行情，郴州市移民开发局党组成员、副局长黄家高上班时间用办公电脑玩游戏，郴州市卫生计生综合监督执法局党委副书记、副局长钟永平上班时间用手机玩游戏。

对此，郴州市纪委常委会审议，郴州市委决定，给予宾永和、黄家高、钟永平免职处理，按程序办理相关手续。同时，按干部管理权限，依程序对其他暗访中被发现问题的相关人员也作出了免职、诫勉、批评教育等处理。

安监总局发布第二批 煤矿矿长“黑名单”

新华社北京9月8日电 国家安全监管总局8日发布消息称，吴勇发、韩建乐等9人终身不得担任煤炭行业的矿长(董事长、总经理)。这是国家安全监管总局第二次发布煤矿矿长“黑名单”。

“实施煤矿矿长‘黑名单’机制，旨在严格执行安全生产法，深刻吸取事故教训，严厉追究相关责任。”国家安全监管总局相关负

责人说。2014年12月1日新修订实施的安全生产法明确规定，对生产经营单位发生重大、特别重大生产安全事故负有责任的主要负责人，终身不得担任本行业生产经营单位的主要负责人。

从2015年国家安监总局发布首批煤矿矿长“黑名单”以来，截至目前共有22人被终身禁止担任煤炭行业的矿长(董事长、总经理)。



热烈祝贺平顶山银行东风路支行 隆重开业

平顶山银行是经中国银监会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行。近年来，始终坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位，充分发挥新体制、新机制的优势，按照“学先进、比创新、看实效”的要求，

内强素质，外树形象，整体实力跃上一个新台阶，跨区域经营和县域全覆盖正在向纵深推进，步入了规模、质量、效益协调发展的良性循环之路。

平顶山银行东风路支行专注于业务和服务的创新，积极打造具有

自身特色的金融服务，有效满足不同层次的金融需求。在营业室内增设VIP贵宾专区、专属理财服务区、顾客茶水服务区、书报杂志区、儿童游戏区等特色功能区域，为顾客提供新鲜而贴心的服务体验。与此同时，平顶山银行还着力强化业务与

服务的同步提升，以等候时间更短、顾客体验更优、客户黏性更强的自我要求，致力于打造“客户之家”的全新概念，以发现和满足客户需求为目的，为客户创造最大的价值。

东风路支行将秉承平顶山银行的经营宗旨和服务理念，积极打造

具有特色的金融服务，不断加强业务创新，做好存款、贷款、结算、银行卡、理财、水电便民缴费等各项金融业务，促进各项业务全面、协调、可持续发展，全力打造平顶山银行的全新品牌形象，为地方经济又好又快的发展作出积极贡献。

欢迎到平顶山银行各营业机构办理
存款、贷款、结算、票据、银行卡、理财等金融业务

衷心感谢社会各界对平顶山银行的信赖与支持

平顶山银行东风路支行地址：东风路与沁园西路交会处东南角

联系电话：0375-3739937

平顶山银行官方网址：www.pdsb.cn

24小时客户服务热线：96588